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8/2025 – Měsíčník Obecního úřadu Chbany     

 

ČASOVÝ HARMONOGRAM FESTPOUŤ POLÁKY 

Dne 16.8.2025 od 11:30 hodin se v obci Poláky uskuteční FESTPOUŤ POLÁKY. Na akci 

bude tradičně vstupné ZDARMA. Parkovné je stanoveno 50,-Kč/ auto nebo 40,-Kč motorka.   
 

Program FESTPOUŤ POLÁKY (změna programu vyhrazena) 
Kde: hřiště Poláky u Nechranické přehrady 

Moderuje: Radek Jirgl 

12:15 hodin – Pekař, 

14:00 hodin – LIKE-IT, 

15:45 hodin – Revival Banda - Třísestrovský revival, 

17:30 hodin – KOBLIZC!, 

19:25 hodin – METALINDA, 

21:10 hodin – DOGA, 

22:50 hodin – Křídla. 

Program motorkářského srazu (změna programu vyhrazena)  
Kde: u komunikace v blízkosti železniční tratě/soutěže před pódiem 

13:20 hodin – Spanilá jízda,  

(po trase Poláky – Chbany – Vikletice – Poláky) 

15:05 hodin – Soutěž „hod pneumatikou“, 

16:50 hodin – Soutěž „sudotoč“, 

18:35 hodin – Soutěž „páka – první kolo“ 

20:35 hodin – Soutěž „páka – druhé kolo“ 

Pro prvních 250 motorkářů je připravena limitovaná samolepka za 30,-Kč. 

Výstava „Mistři kresleného humoru“ (změna programu vyhrazena) 
Kde: Kulturní dům Poláky 

13:00 – 17:00 Mistři kresleného humoru (Jde o originální kresby vtipů od těch nejslavnějších čes-

kých kreslířů Jiřího Wintera Neprakty, Vladimíra Jiránka, Jana Vyčítala, Vladimíra Renčína a dal-

ších kreslířských osobností). 

 

 Můžete se těšit na stánky nejen s občerstvením, malování na obličej, airbrush tetování, kolo-

toče, apod. Zajištěna opět ZDARMA autobusová kyvadlová doprava na Březenskou pouť. 

Jako každým rokem si můžete udělat v HAPPY BOXU památeční foto z této akce za 50,-Kč.                              

SRDEČNĚ VÁS TÍMTO ZVEME!!! 
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ZTRÁTY A NÁLEZY – http://www.chbany.cz/ztraty-a-nalezy/ 

Obecní úřad Chbany oznamuje, že mu byly předány do úschovny níže uvedené ztracené a 

opuštěné věci, jejichž vlastník není znám: 
Číslo 

nálezu 

Popis nálezu Místo 

nálezu 

Datum nálezu Vyzved-

nutí ná-

lezu do: 
1/2025 Pojízdná sekačka na 

trávu, zn. HOMELITE 
 

Chbany/ 
Přeskaky 

Obci odevzdáno 
dne: 

12.3.2025 

12.9.2025 

2/2025 Sluneční dioptrické 
brýle 
 

U zámečku 
 Poláky 

Obci odevzdáno 
dne: 

5.5.2025 

5.11.2025 

 
 

DOPRAVNÍ „KOMPLIKACE“ VE SPRÁVNÍM ÚZEMÍ OBCE 

 Jelikož v našem správním území probíhá stanovená přechodná úprava provozu, shrnuli jsme in-

formaci do tohoto článku. Všechny informace jsou zveřejněny na stránkách obce – 

www.chhbany.cz v sekci „úřední deska“, kde jsou i mapové podklady. Dbejte proto v tomto období 

zvýšené opatrnosti na silnicích v našem správním území. 
 

- Od 9.6.2025 do 31.10.2025 budou probíhat výkopové práce v obci Poláky (na p.p.č. 63/34, 63/14, 

60/1, 82/1 a 25/1 v k.ú. Poláky) v rámci akce „Rekonstrukce stávající sítě elektronických komuni-

kací“. Výkopové práce budou probíhat v denních úsecích po cca 50 m a výkopy budou ten samý 

den uzavírány. Otevřené zůstanou úseky v minimální délce pouze pro napojení dalšího úseku apod. 

Překopy vjezdů k jednotlivým nemovitostem budou v předstihu domlouvány s jejich vlastníky.  
 

- Od 14.7.2025 do 19.9.2025 budou probíhat výkopové práce v obci Vikletice (silnice č. III/ 22512 

na p.p.č. 381/4 v k.ú. Vikletice a pozemní komunikace na p.p.č. 369/1 v k.ú. Vikletice) v rámci akce 

„Chbany, Vikletice, č. parc. 250/4, 3 x OM“. Nejdříve budou provedeny výkopy pro kabelové ve-

dení NN podél dotčené silnice. Výkopy jsou situovány v přilehlé zeleni. Po pokládce kabelu NN, 

který bude realizován protlakem, bude stávající vedení demontováno vzduchem. U všech sloupů 

vedení NN bude osazen zábor pro techniku stavby. Okolo těchto záborů bude zajištěn průjezd v mi-

nimální šířce 3,5 m. Zároveň bude provedeno nové vedení VO. 
 

- Dne 16.8.2025 bude z důvodu konání poutě omezen průjezd obcí Poláky od cca. 8:00 hodin až 

do 24:00 hodin. Objízdná trasa bude vyznačena dopravním značením (povede kolem bývalého sta-

vebního závodu v Polákách). Zároveň bude snížena rychlost před obcí Poláky na hlavní trase Žatec 

– Kadaň a to hlavně z důvodu bezpečnosti.  
 

- Dne 8.9.2025 a 12.9.2025 vždy v čase od 9:00 hodin do 12:00 hodin bude uzavřena silnice č. 

III/22512 na hrázi VD Nechranice z důvodu funkční zkoušky bezpečnostního přelivu, během které 

bude přes oba jízdní pruhy zaparkován speciální autojeřáb. Objízdná trasa bude řádně označena a 

povede od křižovatky silnic č. II/568 a III/22512, dále po silnici č. II/568 až na kruhový objezd 

silnic č. II/568 a II/224 v Kadani, dále po silnici č. II/224 po kruhový objezd silnice č. II/224 a ul. 

Říční/Sukova v Kadani, po silnici č. II/224 přes obec Rokle. Dále po silnici č. II/225 do Žatce nebo 

po silnici č. III/22512 do obce Vikletice. 

http://www.chbany.cz/ztraty-a-nalezy/
http://www.chhbany.cz/


Chbanské  noviny  

 
Chbanské noviny                                                                        3 

OZNÁMENÍ 

Sdělujeme tímto, že ve dnech 14.8.2025 (čtvrtek), 15.8.2025 (pátek) a 18.8.2025 (pondělí) bude 

uzavřen Obecní úřad ve Chbanech (tech. zajištění před a po festivalu). Děkujeme za pochopení. 

 

 

RECEPTY 

 V dnešním čísle Chbanských novin se s vámi podělíme o recept na Hovězí karbanátky s hou-

bami (čerpáno z www.toprecepty.cz).  

Ingredience: 500g hovězího mletého masa, 2 vejce, 30g slaniny, 1 cibule, 250g hřibovitých hub, 2 

lžíce kečupu, 100ml červeného vína, 3 kuličky jalovce, voda, sádlo na smažení, sůl, mletý pepř. 

 Mleté hovězí maso dáme do větší misky, přidáme 3 

lžíce studené vody, dva bílky, sůl, mletý pepř a vše 

dobře promícháme nejlépe rukou.  

 Mezitím na pánvi rozškvaříme na kostičky nakráje-

nou slaninu, přidáme k ní nadrobno nakrájenou cibuli a 

dozlatova osmažíme. K osmažené cibulce přidáme na 

kousky nakrájené houby (klobouky i nohy), osolíme a 

vydusíme do tuku. Nakonec do houbové směsi vmí-

cháme dva žloutky a necháme je srazit. 

 Houbovou směs necháme mírně vychladnout a poté 

ji vmícháme do předem připravené masové směsi. Z ma-

sovo-houbové směsi tvoříme karbanátky, které na rozehřátém sádle opečeme z jedné strany. Po 

otočení přidáme do pánve kečup, vlijeme červené víno, přidáme celé kuličky jalovce, opatrně pro-

mícháme a karbanátky dopečeme i z druhé strany. Podle potřeby a hustoty omáčky můžeme mírně 

podlít horkou vodou. Podáváme s vařenými bramborami nebo hranolky. Dobrou chuť. 

 

 

ÚŘEDNÍ DESKA OBCE CHBANY - http://www.chbany.cz/urad-obce/uredni-deska/ 

 Dokumenty, které jsou aktuálně vyvěšeny na úřední desce obce Chbany: 

- Obec Chbany: Oznámení o možnosti vyzvednutí ztracených a opuštěných věcí ze dne 5.5.2025, 

- Obec Chbany: Informace o konání akce „Festpouť Poláky“, 

- Obec Chbany: Stanovení minimálního počtu členů okrskové volební komise, 

- Obec Chbany: Poskytnutí informace o počtu a sídle volebních okrsků, 

- Obec Chbany: Nevyhrazení plochy pro vylepení volebních plakátů, 

- MěÚ Kadaň: Oznámení pro obyvatele ORP Kadaň – nahodilé kontroly provozovatelů spalovacích 

zdrojů na pevná paliva, 

- Správa železnic: Veřejná soutěž – o nejvhodnější nabídku na prodej majetku ve vlastnictví České 

republiky, se kterým má právo hospodařit Správa železnic, státní organizace (p.p.č. 115/1, 115/6, 

vše v k.ú. Soběsuky nad Ohří),  

- Krajský úřad Ústeckého kraje: Veřejná vyhláška – Oznámení o uveřejnění návrhu 10. změny Zá-

sad územního rozvoje Ústeckého kraje v rámci Etapy I a konání veřejného projednání. 

 

http://www.toprecepty.cz/
http://www.chbany.cz/urad-obce/uredni-deska/
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SEPARUJEME – OPAKOVANĚ PŘIPOMÍNÁME 

     Pytle (separování plastů z domácností = žluté a na tetrapack = oranžové, šedé = kovové obaly) 

se umísťují poslední neděli v měsíci (tj. tento měsíc dne 31.8.2025) k nádobám na separovaný od-

pad s tím, že následující den budou odvezeny. Harmonogram svozu odpadů (+ stanoviště kontejnerů 

na separovaný odpad) je zveřejněn mimo jiné na stránkách obce – www.chbany.cz, v sekci „občan“.  

    Pytle jsou k dispozici na obecním úřadě (je možno i po domluvě pytle dovézt), zaměstnanci obce 

je mají k dispozici ve služebním užitkovém vozidle nebo na Poště ve Chbanech. 

     Podotýkáme, že do žlutých pytlů patří i všechen polystyren a umělé obaly z hraček, šampónů, 

sprchových gelů, aviváží, jaru, obaly od těstovin, sušenek, bonbónů, brambůrek, křupek, salámů, 

jogurtů, sáčky od pečiva apod. (nepatří do popelnic na komunální odpad). 

 Třídíme také baterie a akumulátory, cartridge a tonery, zářivky a výbojky, olej z domácností. 

Nádoby a boxy jsou umístěny při vstupu na obecní úřad (baterie je také možné odevzdat do krabičky 

ecocheese, která je umístěna v Obchodě Chbany). 

 Provozní doba Sběrného místa obce Chbany: sudý týden středa (od 11:30 hodin do 15:00 hodin) 

a sudý týden sobota (od 12:00 hodin do 16:00 hodin). V roce 2025 se jedná o tyto dny: 9.8.2025, 

20.8.2025, 23.8.2025, 3.9.2025, 6.9.2025, 17.9.2025, 20.9.2025, 1.10.2025, 4.10.2025, 15.10.2025, 

18.10.2025, 29.10.2025, 1.11.2025, 12.11.2025, 15.11.2025, 26.11.2025, 29.11.2025, 10.12.2025 a 

13.12.2025.  

 

DIMATEX – SBĚR TEXTILU 

 Vážení spoluobčané, rádi bychom Vás informovali o spolupráci mezi obcí a společností Dima-

tex. Společnost Dimatex zajišťuje charitativně ekologický sběr textilu a bot. Zároveň průběžně re-

novuje stávající síť nádob na textil. Pomozte přispět ke zlepšení životního prostředí. Sběrné kontej-

nery firmy Dimatex jsou určeny k druhotnému využití textilních materiálů s pozitivním vlivem na 

životní prostředí. Svoz nádob na textil optimalizuje inteligentní informační systém a NFC chipy / 

QR kódy. Tím šetří Dimatex životní prostředí a zároveň má přehled o situaci v terénu včetně vy-

hodnocení zaplněnosti kontejnerů. Dimatex pomáhá neziskovým organizacím, a to nejen materiálně 

ale také finančně. V sídle firmy ve Stráži nad Nisou provozuje mimo jiné vlastní charitativní šatník, 

díky němuž může kdykoliv poskytnout ošacení lidem v nouzi.  
 

 Co patří do sběrného kontejneru: Čistý a suchý textil (veškeré oděvy, bytový textil – záclony, 

závěsy, povlečení, potahy, ubrusy a deky) zabalený v zavázaných (zauzlovaných) igelitových pyt-

lích/taškách, dále také spárované (svázané) nositelné boty a hračky. 

 Co nepatří do sběrného kontejneru: Znečištěný nebo mokrý textil, matrace, molitan, koberce, 

tašky, ústřižky látek, netextilní materiály, komunální odpad, elektrospotřebiče. 
 

 Z odpadové části textilu Dimatex vyrábí textilní kompozit Retextil - profily a městský mobiliář 

(lavičky, kryty na kontejnerová stání, plotovky, kompostéry a další). Tento materiál kombinuje nej-

lepší vlastnosti dřeva a plastu - je neabsorpční (odolný proti vlhkosti, vodě a nízkým teplotám), 

odolný (o 40% mechanicky odolnější než srovnatelné plasty), recyklovatelný (z 95% složen 

z recyklovaného materiálu - textil a LDPE fólie). 
 

 Kontakt a profil společnosti: www.dimatex.cz, Facebook - Recyklace textilu. Video ze zpraco-

vání textilu: Cesta textilního odpadu - www.youtube.com/Cesta textilního odpadu 

http://www.chbany.cz/
http://www.recyklace-textilu.cz/
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OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VEŘEJNÉ SOUTĚŽE 

 Správa železnic, státní organizace, vyhlašuje veřejnou soutěž (dále jen „soutěž“) o nejvhodnější 

nabídku na prodej majetku ve vlastnictví České republiky, se kterým má právo hospodařit Správa 

železnic, státní organizace.  

 Předmětem veřejné soutěže je prodej pozemků parcelní číslo 115/1 a parcelní číslo 115/6, oba 

k.ú. Soběsuky nad Ohří, včetně jejich součástí a příslušenství, tj. zejména trvalých porostů. K datu 

vyhlášení veřejné soutěže prodej nemovitosti podléhá DPH. 

 Nabídková cena bez DPH činí 985 600 Kč, slovy: devět set osmdesát pět tisíc šest set korun 

českých. Jediným kritériem výběru je výše nabídnuté kupní ceny. 

 Podání nabídek musí být v souladu s Podmínkami pro veřejné soutěže č.j. 49126/2020-SŽ-

GŘO31. Nabídky do veřejné soutěže v zalepené obálce označené „NEOTVÍRAT - Veřejná soutěž 

Soběsuky nad Ohří“ doručí zájemce vyhlašovateli buď osobně do podatelny v sídle Správy železnic, 

státní organizace, v pracovních dnech 8.00-14.00 hodin, případně poštou doporučeným dopisem na 

adresu Správy železnic, státní organizace, Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1- Nové Město. Konečný 

termín pro podání nabídek je 31. 9. 2025 (včetně), přičemž při osobním podání nabídky je třeba 

respektovat úřední hodiny podatelny - viz. výše. S nabídkami, které budou podány po lhůtě bude 

naloženo v souladu s ustanovením čl. 7 bod 3 Podmínek pro veřejné soutěže č.j. 49126/2020-SŽ-

GŘO31.  

Pozn. redakce: Samostatné přílohy veřejné soutěže jsou také ke stažení na stránkách obce Chbany 

– www.chbany.cz (v sekci úřední deska). 
 

 

KAM ZA KULTUROU V NAŠEM OKOLÍ? 

 Letní kino Žatec, dne 10.8.2025 od 21:00 hodin: Pod parou - Jedna vědecká teorie tvrdí, že se 

všichni rodíme s přirozeným nedostatkem alkoholu v krvi a náš organismus nejlépe funguje právě 

při dosažení a udržování jeho hladiny na úrovni 0,5 promile. Učitelka Martina a její tři kamarádky 

se s velkou vervou a nadšením pustí do bláznivého pokusu, kterým chtějí tuto teorii osobně prověřit. 

Jakmile se jim podaří hladinku alkoholu dostat na potřebnou úroveň, hned jim to dodá větší lehkost 

při vyučování i nadhled při řešení osobních situací. Jak se jejich experiment s pravidelnou kon-

zumací alkoholu vyvine a co všechno způsobí, ukáže skvěle vystavěný příběh filmu Pod parou. 

Nevhodné do 12 let. Vstupné: 150,-Kč.  

 Kino Hvězda Kadaň, dne 13.8.2025 od 16:30 hodin a dne 27.8.2025 od 19:00 hodin: Džob - 

Kamarádi Petr a Michal se spolu znají už od gymplu, jejich průšvihy jsou minulostí. Školní léta 

jsou pryč a oba se snaží chovat zodpovědně. Žijí ale naprosto rozdílné životy: Kolman se již usadil, 

má dobře placenou práci v korporátu a rodinu s malou dcerkou, druhý je samotář s nenaplněnými 

uměleckými ambicemi a živí se výrobou reklamních předmětů. Přesto však nerezignoval na umě-

leckou tvorbu. A stále je oba spojuje jejich vášeň: graffiti. Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let. 

Vstupné: 150,-Kč. 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 15.8., 23.8., 30.8.2025 od 20:00 hodin, dne 20.8.2025 od 16:30 hodin: 

Pod parou – obsah viz. výše. Nevhodné pro nezletilé do 12 let. Vstupné: 160,-Kč.  

 Obec Březno, dne 15.8.2025 - 17.8.2025: Březenská pouť - Tradiční historická pouť, která za-

číná v pátek koncerty a pokračuje v sobotu a neděli bohatým programem. Těšit se můžete na kon-

certy kapel jako KISS Revival, Rockset Tribute, ZFLEKU, Ready Kirken nebo František Nedvěd 

http://www.chbany.cz/
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ml. & Daniel Krob. Chybět nebudou jezdecké show, historický šerm Equites, zvířecí show surikat, 

kejklíři, tanečnice, siláci ani vystoupení pro děti. Po celý víkend budou stánky, pirátská loď, mož-

nost svezení v bojovém vozidle BVP-1 nebo vyhlídkové lety horkovzdušným balónem. Vstupné: 

zdarma. 

 Letní kino Žatec, dne 17.8.2025 od 21:00 hodin: Duchoň - Byl největším talentem své generace. 

Příběh muže, který žil až příliš intenzivně. Filmový příběh Karla Duchoně začíná během natáčení 

silvestrovského pořadu v televizi v roce 1984 a muži, kterému ještě nedávno ležel u nohou svět, 

proběhne během jedné noci před očima doslova celý život. Vidíme, jak chlapec z venkovské kapely 

dostal příležitost hrát v klubech na západě a také to, jak se po návratu díky jediné písničce stal ze 

dne na den skutečnou dobovou pop ikonou. Psali pro něj nejrenomovanější hudební skladatelé a 

textaři na Slovensku, získával ceny na nejvýznamnějších soutěžích a přijížděly mnohé zahraniční 

turné. Obrovský úspěch však začíná probouzet i jeho vnitřní démony... A to vše budeme moci po-

zorovat v doprovodu jeho největších hitů. Vstupné: 150,-Kč. 

 Letní kino Žatec, dne 21.8.2025 od 21:00 hodin: Tony má plán - Lehkovážný kšeftař Tony má 

plán, který zkomplikuje život nejen všem kriminálním živlům v okolí, ale zavaří hlavně sobě. Uvěz-

něn v “prohnilým kufru starý káry” a obklopen světem plným podvodů, lží a krádeží, hledá způsob, 

jak se dostat ven a uskutečnit zatím svůj nejbizarnější plán – začít poctivě žít. Svět, ve kterém Tony 

žije, je plný toxických vztahů. Kšefty, dluhy, problémy jsou každodenním chlebem naivního kluka 

s ostrým jazykem, jehož výsadní doménou je vymýšlení a uskutečňování “geniálních” plánů, které 

ho zpravidla dostanou do úzkých. Jeho parťák Kefír - vekslák v kovbojských botách, ho stále dokola 

tahá z průšvihů a nešetří při tom narážkami a bizarními životními moudry, nad kterými zůstává 

rozum stát. Když jeden plán selže, přichází na řadu další - záložní plán. A právě jeden takový nosí 

Tony v hlavě už pěkně dlouho a zdá se, že je nejvyšší čas ho konečně uskutečnit. Nevhodné do 12 

let. Vstupné: 140,-Kč. 

 Město Kadaň, dne 23.8.2025 od 10:00 hodin: Císařský den - Přeneste se s námi na jeden den do 

středověku! Závěr srpna již mnoho let patří největší kadaňské kulturní akci – Císařskému dni. Na 

co se můžete těšit na jeho 33. ročníku? Navštívíte historické tržiště s ukázkou dobových řemesel, 

uslyšíte středověkou hudbu, uvidíte rytířské turnaje, šerm i taneční vystoupení, ochutnáte tradiční 

české dobroty, a dokonce se setkáte s císařem římským a králem českým Karlem IV.! Nenechte si 

ujít zejména jeho velkolepý příjezd s družinou. Průvod vychází od františkánského kláštera a po-

stupuje až na Mírové náměstí. Program je zakončen na Mírovém náměstí ohňovou a praporečnickou 

show, poté se všichni přesuneme na Nábřeží Maxipsa Fíka k řece, odtud budeme sledovat závěrečný 

proslov Karla IV. a pyromuzikál odpálený na řece Ohři. Celá akce občanům a návštěvníkům připo-

míná návštěvu panovníka z roku 1367. Ne nadarmo je Kadaň královským městem! Vstupné: 

zdarma. 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 28.8.2025 od 19:00 hodin: Karavan - Slunce, moře, nemuset nic. Pět-

ačtyřicetileté Ester to po letech péče o syna Davida s mentálním postižením připadá jako sen. Při-

jímá proto pozvání přátel přijet za nimi do Itálie. V cizím prostředí je ale David nepředvídatelný, 

plný emocí, působí problémy. Ester nechce být nikomu na obtíž, nastartuje proto starý, odstavený 

karavan a vyrazí sama se synem na cestu napříč Itálií. Žádný plán, povinnosti, jen oni dva. Do jejich 

života vpadne bezprostřední Zuza, před kterou mohou být sami sebou. Ester si také díky ní uvědomí, 

že její syn už není dítětem, a konečně najde odvahu chtít od života i něco pro sebe. Nevhodné pro 

nezletilé osoby do 12 let. Vstupné: 150,-Kč. 
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 Letní kino Žatec, dne 28.8.2025 od 21:00 hodin: Karavan – obsah viz. výše. Přístupný od 15 let. 

Vstupné: 150,-Kč. 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 31.8.2025 od 17:00 hodin: Jarek - Film o Jaromíru Nohavicovi je 

životopisný dokument, ale rozhodně není nudný a popisný. Jaromír – Jarek Nohavica je oblíbený a 

úspěšný český písničkář s písněmi, které známe všichni. Bylo o něm napsáno a řečeno mnohé. Je 

to však jen střípek celkového obrazu této výrazné a nejednoznačné osobnosti. Takže jaký je ten 

slavný, zbožňovaný i odsuzovaný písničkář vlastně člověk? Vstupné: 150,-Kč. 

 Letní kino Žatec, dne 31.8.2025 od 21:00 hodin: Jarek – obsah viz. výše. Nevhodné do 12 let. 

Vstupné: 150,-Kč. 

 Město Žatec, dne 5.9. a 6.9.2025: Dočesná (68. ročník slavnosti chmele a piva) - Doprovodný 

kulturně-hudební program se odehrává na šesti pódiích. Jedná se o hlavní scénu na náměstí Svo-

body, náměstí Prokopa Velkého, Klášterní zahradu, Hošťálkovo náměstí a scénu s historickou té-

matikou ve Dvořákově ulici. Poslední scénou je festival Underwall. Vstup na všechny scény je 

zdarma. Vystoupí mimo jiné Tublatanka, Tereza Mašková, Michal Hrůza & Kapela Hrůzy, Jelen, 

Poetika, Monkey Business, Dan Bárta & ALICE a mnoho dalších.   

 Zámek Poláky, od 28. června do 28. září 2025: Korunovační klenoty na dosah - Výstava replik 

českých královských korunovačních klenotů. Výstava představí i fascinující příběhy našich 22 pa-

novníků a prostřednictvím exponátů také dobu, kdy u nás vládli. Otevírací doba: duben až červen 

otevřeno o víkendech a státních svátcích od 10:00 do 17:00 hodin, červenec až srpen otevřeno denně 

krom pondělí od 10:00 hodin do 17:00 hodin. Vstupné: 180,-Kč dospělí, 120,-Kč děti, studenti, 

senioři, děti do 6 let zdarma. 
 

 

SLOVO STAROSTY 

 V dnešním slově starosty bych vás i letos chtěl všechny pozvat na největší kulturní den v naší 

obci a to na FESTPOUŤ Poláky. Program je již tradičně sestaven pro širokou veřejnost. I letos se 

můžete zúčastnit soutěží, které budou pro návštěvníky připraveny. Jedná se o soutěž „HOD PNEU“, 

která je rozdělena do mužské a ženské kategorie, poté soutěž „SUDOTOČ“, která je smíšená a 

soutěž v páce, která je taktéž rozdělena na mužskou a ženskou kategorii. Pro návštěvníky naší akce 

připomínáme, že na akci budou umístěny stojany s dezinfekcí, bezdotykové mytí rukou a v nepo-

slední řadě je možnost využít WC i v pohostinství, kde je průběžně uklízeno.  

Upozorňujeme, že v Pohostinství Poláky nebude dne 16.8.2025 točeno do skla, ale pouze do 

kelímků. Taktéž limonády budou prodávány v PET lahvích (uvedené opatření je z důvodu bezpeč-

nosti návštěvníků festivalu – někteří jedinci si odnášeli skla ven a „ze srandy“ je rozbíjeli). Děku-

jeme za pochopení.   
Ve dnech 3. října a 4. října 2025 proběhnou volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České 

republiky. Bližší informace k volbám budou zveřejněny v příštím čísle Chbanských novin. Poslední 

roky byla volební místnost umístěna v přízemí budovy obecního úřadu (bývalá čekárna praktického 

lékaře) a byl tak umožněn bezbariérový přístup. S předstihem informujeme, že volební místnost 

bude přesunuta do zasedací místnosti OÚ Chbany v 1. patře (původní prostor byl pronajat). Nemo-

houcím voličům, kteří mají problém vyjít schody a chtějí i tak přijít osobě, bude umožněno hlaso-

vání v přízemí budovy do přenosné hlasovací schránky, aby byla zachována možnost bezbariéro-

vosti – v chodbě bude umístěn zvonek. V tomto případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 
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své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. Při hlasování postu-

puji členové okrskové volební komise tak, aby byla zachována tajnost hlasování. 

Dnešní brzké vydání Chbanských novin je i tento rok opět z důvodu příprav na pořádání festi-

valu. Noviny i nadále budou vycházet až po 10. dni běžného měsíce. 

Jiří Hoření, starosta obce 
 

KYVADLOVÁ DOPRAVA 

 Ve spolupráci s obcí Březno dne 16.8.2025 (sobota) zajištěna ZDARMA kyvadlová doprava 

mezi Historickou poutí Březno a FESTPOUTÍ Poláky. Upozorňujeme, že čas je orientační a dle 

dané situace se může změnit. 
  

Z: HISTORICKÁ POUŤ BŘEZNO NA: FESTPOUŤ POLÁKY 

BŘEZNO  

od rybníka 

CHBANY  

aut. zastávka  

POLÁKY  

hřiště 

13:00 13:15 13:25 

13:30  13:45 13:55 

14:00 14:15 14:25 

14:30 14:45 14:55 

15:00 15:15 15:25 

15:30 15:45 15:55 

16:00 16:15 16:25 

16:30 16:45 16:55 

17:00 17:15 17:25 

17:30 17:45 17:55 

18:00 18:15 18:25 

18:30 18:45 18:55 

19:00 19:15 19:25 
 

Z: FESTPOUŤ POLÁKY NA: HISTORICKÁ POUŤ BŘEZNO 

POLÁKY  

od hřiště 

CHBANY  

aut. zastávka  

BŘEZNO  

u rybníka  

13:00 13:10 13:25 

13:30 13:40 13:55 

14:00 14:10 14:25 

14:30 14:40 14:55 

15:00 15:10 15:25 

15:30 15:40 15:55 

16:00 16:10 16:25 

16:30 16:40 16:55 

17:00 17:10 17:25 

17:30 17:40 17:55 

18:00 18:10 18:25 

18:30 18:40 18:55 

19:00 19:10 19:25 

19:30 19:40 19:55 
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